

2月车市“全面开花”

多数车企表示前两个月成交量比去年同期增多

□记者 许晓洁 文/图

近日,记者走访多家车企了解到,2月车市非常热闹,不仅看车的人多,而且成交量也比去年同期增多。

全家看车,其乐融融

近日,记者来到一汽大众洛阳伯乐店,看到不少市民来店看车。该店汽车销售顾问史晓萌告诉记者,从2月初开始,店里的客流量就开始增多,春节期间,每天都有不少市民来看车。

春节期间客流的最大特点是一家人组团来看车。史晓萌说,着急用车的人会在春节前出手,春节期间看车的人远远多于下订单的,“全家人出动看车,互相商量,其乐融融”。

记者从东风日产洛阳威盛专营店了解到,春节假期,他们一共接待了63批前来看车的市民。

在一家汽车4S店里,带全家人来看车的市民马先生说,春节放假没啥事,就跟全家人出来看车,想挑个性价比高、排量小的家用轿车。



汽车销售人员向看车者介绍情况

车辆销量同比增多

“我们都没预想到,销量会这么好。”河南龙腾汽车贸易有限公司总经理黄建峰说,今年春节期间汽车销量几乎比去年翻了一番。

东风日产洛阳威盛专营店总经理米岚告诉我们,从1月开始他们就非常重视春节车市,特意在春节期间推出一些活动。今年2月,他们连续推出活动,

活动效果不错。“仅在春节假期中,我们就接了二十五六单生意,比起去年春节的十五六单生意,增幅还是不小的。”米岚说。

此外,记者还了解到,一些进口中高档车,今年春节期间销量也比往年大得多,仅从除夕到正月初六就被预订了20台,比去年的订单翻了一番。

刚需强烈,车市红火

本月究竟什么车卖得好?记者走访多家车企了解到,一汽大众高尔夫、速腾,东风日产轩逸,进口的Jeep在春节期间都卖得不错,各种车型“全面开花”。

“以前朋友买车找我,是为了优惠,现在朋友买车找我,是为了快些提到车。”洛阳林安商贸有限公司董事长汪全营说,往年,春节前是车市的销售旺季,但2013年车市的旺季持续整个2月。根据他的观察,2月车市各种车型的销售情况都不错,其主要动力还是洛阳市民对汽车的刚性需求仍然强烈。

记者从市车管所了解到,每年前两个月是汽车销售的传统旺季,截止到2月25日,今年前两个月机动车上牌数达到两万四千多辆,比去年同期增长约14%。

奔驰唯雅诺 领袖座驾轻松拥有



作为梅赛德斯-奔驰豪华商务车的杰出代表,唯雅诺以超强的舒适度和安全性,成为全球商务车中的典范,博得了追求卓越的商旅人士的盛赞。

能否提供舒适的内部空间是衡量一款豪华MPV好坏与否的重要指标之一,唯雅诺车内的空间没有丝毫的局促感,其车长宽高:5008mm×1901mm×1875mm,轴距:3200mm,这让车内空间非常大。您甚至可以将后排座椅旋转,轻松变出一个办公室,“移动的总裁办公室”的美誉就此而来。

安全性能方面,标配的电子稳定程序(ESP)包含ABS防抱死制动系统、ASR加速防滑控制、BAS制动辅助系统的标准功能,同时全面升级,增加了侧翻干预、侧翻缓解、载荷自适应控制、扩展转向不足控制、高速转向制动控制等功能,这在同级别车中是绝无仅有的。

凭借梅赛德斯-奔驰强大的品牌影响力和卓越的品质,唯雅诺、威霆、凌特势必成为顶级MPV市场的引领者和中国高端用户的首选。洛阳驰星作为豫西地区首家梅赛德斯-奔驰商务车授权销售及服务中心,主营车型唯雅诺、威霆、凌特。即日起购买奔驰领袖级商务唯雅诺、威霆,首付67800元,日均还款196元,20%超低首付、5年超长期融资方案使您提前拥有豪华行政级座驾;更有“0”利率、超低月供等无成本金融产品为您节约融资成本。

洛阳驰星汽车销售有限公司
销售热线:0379-62518888
地址:瀍河回族区九都东路与启明南路交汇处向南100米(加气站旁)
公司另招聘:销售主管、销售顾问、市场助理、收银、索赔、学徒等人员,有意者可到店内咨询。

上汽通用五菱 年销量再创新纪录



上汽通用五菱2012年销量再创新纪录,超额完成全年135万辆的销售目标,与2011年相比增长12%。

上汽通用五菱副总经理袁智军表示,上汽通用五菱将2013年的全年销量目标定为150万辆。

2012年,在上汽通用五菱三大业务中,商用车销量继续保持领先,全年销量达到134.8万辆,企业稳坐微车市场的头把交椅。旗下的经典产品五菱之光去年的销量达到53万辆,目前市场累计销量已经超过400万辆。“大微客”代表车型五菱荣光去年销量超过49万辆,并成为首款在埃及批量生产的国产车型。

上市仅仅两年,销售即超过30万辆的五菱宏光,成功开辟了“紧凑型商务车”细分市场,销量增长势头

强劲。

目前,宝骏品牌全系车型连续数月销量过万。

在海外业务方面,继五菱宏光生产线前年出口印度之后,去年N300(五菱荣光)车型在埃及成功下线,标志着上汽通用五菱实现了最有价值的“知识输出”,开创了上汽通用五菱知识产权费由“缴”到“收”的海外事业新格局。

未来几年,上汽通用五菱将由以前的技术和车型从国外引进,变成技术、车型及人才向外输出,还会有贸易、散件出口等模式,充分发挥其渠道优势,全面开拓海外市场。

洛阳市辉源机电设备有限公司
销售热线:65512555
地址:洛阳市龙门路大道林安汽车城北100米